TaEn: I'" 'vuvaciov

Xy. 'Etoc: 2004-2005

EAAHNIKH AHMOKPATIA I'pantég avaxepalomTikég amoAvTpleg e&e-
tdoelg meprodov Maiov-lovviov 2005 oo pddn-
NOM/KH AYT/XH PEOYMNOY no:
MAOGHMATIKA
TMHMA B/©OMIAZ EKIT/ZHX
3° F'YMNAZIO PEOYMNOY PéBupvo 06-06-2005

BOcopia 1l
A. Na copumAnpwdovv ot TovTdTNTEC:
(a_B)3 =, (U’_B).(Q_FB):.“’ (a_B)Z —... Mova'égg ],5
B. Na anodeiydei | towtdtnro: (a + [ )2 =a’+2af+ f? Movadeg 4,3

C. Kémotog podntig Mvovtog v e&icmon (X + 3)2 =Xx*+9 anavtd 6Tt oAndevel yia
Kké0e mpaypatikd apOpd X. Eivar cwotdg o 1oyvuptopds 1ov; AKatoloynoTe TV amnd-
vTnon oag. Movadeg 0,9

Oeompia 2
A. Na amodsifete 6Tt Y10 KOs yovia @, pe 0° <@ <360° 1oyvet: nu’w +ovv’w =1
Movadec 5,8

B. Xopoktmpiote kabepio amd T1¢ TopokdTm TpoTdcels o¢ X av sivol cwotq i A ov &i-

vt AABoc. ZNUEUDOTE GTO TETPASIO GOC TO EPMOTNO Ko iAo X 1 A.

nuw

Bl . ' kéBe yovia o woydet: epw = .
oLV

Movaoec 0,3

’ 14 14 14 4 14 14 1 1
B2. Yrdpyet yovioa o tétola ®ote va 1oy0el TovtO)pova OtL: U = > KOl GUV@ = >

Movaoec 0,3
B3. Ioyvel nu(90° —w) =—ocuvv(180° — w). Movdadec 0,3
Aoknon 1

. . 3X-2y=-9

A. Na M0l 1o shotuoa Movédec 4
4x+5y=11
B. No Bpedei o onueio M tng topfc Tmv evdeidv pe eElomoelg
€ :3X—=2y=-9«xar g, :4x+5y=11 Movadeg 0,7

C. H gv0sia pe e€icmon ¢:12x+7y =9 nepvé amd to onueio M tov epotfiuatoc B. ;
Movadeg 2



Aoknon 2
Aivovtar ot mopootdosig A=X° —3x—4, B=16—x*, ' =6X + 24x* kot
A=3x*—2(3x+2) +(3x—2)" —3x*(X* —6x+3)
A. Na napayovtomomoete tig nopacthoec A, B kou I Movadeg 4,2

B. Na kévete tic mpaéeic oty mapdotacn A Kot 6TV GUVEYELL VO THV TOPOYOVTO-
TOW|GETE. Movédec 1+0,9

. . A A . . .
C. Na amlomomicete v mapdotoon BT Yol TOL X TOV €Y1 VOMLLOL. Movddeg 0,5

Aoknon 3
Aivetan n cuvéptnon Y = x> —4x—12.

A. No W0ei 1 eéicoon x° —4x—12=0. Movédec 4
B. H ypogikf mapdotoaon g cuvaptnong og yvootod sivar mapaBoir. Osmpodue &va
Kapteolavo cvotnua cvvietaypévov OXy. Na Bpeite v kopven K g mapafoing

Kol To onueio TOUNG ™G pe tovg doveg X'X, Y'Y. Movédeg 1,2
C. i) Mg 1a onueia Tov gpotipotoc B. vo yiver o mpodyepn ypopikh mapdotoon tmg
Tapaforng. Movédec 0,5
Me v Bondeta g Tapamdve YpoeIKng TopAcTAcTG OTAVINGTE GTO TOPUKAT® EP®-

TALOTO Y OPIG SIKALOAOYTOELG.

i) o) Eyxet péytom 1 eldytom tiun n ovvéptnon; o givor av; Movadeg 0,2
B) [Mooec pileg €xovv o1 e€lomoelg Y = 2005 ko Yy =-2005; Movédeg 0,4
v) Na AvBovv ot avichoelg Y <0 ko Yy >-16. Movédeg 0,4

e ['paoovpe 1 (pia) Ocwpio kot 2(81’)0) Aociroe.
e  Mnopeite va dwmpaypatevteite Ta Oépata pe dmota oelpd embopeite.

O AwevOuvtiig O Ewonynrég

Ytowpovrakn Kartepiva

[TevBepovddxng EAevBéprog Bpéviloc Aved
péviCog Avtovng
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	Θεωρία 1
	Να συμπληρωθούν οι ταυτότητες:  ,  ,     Μονάδες 1,5
	Να αποδειχθεί η ταυτότητα:    Μονάδες 4,3
	Κάποιος μαθητής λύνοντας την εξίσωση   απαντά ότι αληθεύει για κάθε πραγματικό αριθμό  . Είναι σωστός ο ισχυρισμός του; Δικαιολογήστε την απάντηση σας.         Μονάδες 0,9
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	Β. Χαρακτηρίστε καθεμία από τις παρακάτω προτάσεις ως Σ αν είναι σωστή ή Λ αν είναι λάθος. Σημειώστε στο τετράδιο σας το ερώτημα και δίπλα Σ ή Λ. B1 . Για κάθε γωνία   ισχύει:  .    Μονάδες 0,3 Β2.  Υπάρχει γωνία   τέτοια ώστε να ισχύει ταυτόχρονα ότι...
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	Να κάνετε τις πράξεις στην παράσταση Δ και στην συνέχεια να την παραγοντοποιήσετε.          Μονάδες 1+0,9
	Να απλοποιήσετε την παράσταση   για τα x που έχει νόημα.  Μονάδες 0,5

	Άσκηση 3
	Να λυθεί η εξίσωση  .       Μονάδες 4
	Η γραφική παράσταση της συνάρτησης ως γνωστό είναι παραβολή. Θεωρούμε ένα καρτεσιανό σύστημα συντεταγμένων Οxy. Να βρείτε την κορυφή  Κ της παραβολής και τα σημεία τομής της με τους άξονες  .     Μονάδες 1,2
	i) Με τα σημεία του ερωτήματος Β. να γίνει μια πρόχειρη γραφική παράσταση της παραβολής.          Μονάδες 0,5 Με την βοήθεια της παραπάνω γραφικής παράστασης απαντήστε στα παρακάτω ερωτήματα χωρίς δικαιολογήσεις. ii)  α) Έχει μέγιστη ή ελάχιστη τιμή η...


